A szamitastudomany alapjai
I1. Zarthelyi

2006. m4jus 9.

A ZH f{rdskor papiron és irdszeren kivil mds segédeszkoz nem haszndlhaté. A megolddsokal
minden esetben indokolni kell, puszia eredmény-kozléséri nem jdr pont.

1. Legyen v egy egyszerd G grafban egy olyan pont, melyre d(v) > 2. Bizonyitsd be, hogy ha
a G — v grafl 2-szeresen Osszefiliggl, akkor G is 2-szeresen Osszefiiggs. (A G — v graf a G
grafb6l a v pont és az Osszes v-re illeszkedd él elhagyéséval keletkezik.)

2. Hatdrozd meg az alabbi (a) graf kromatikus szamaAt!

(a)

(b)

3. Tegyiik fel, hogy egy egyszert G graf elGall k db egyszerd, sikbarajzolhaté graf éldiszjunkt
uniéjaként. (Azaz az éleit k csoportra lehet osztani Ggy, hogy az egy csoportban levs élek
sikbarajzolhat6 grafot alkossanak.) Bizonyitsd be, hogy ha v(G) ill. e(G) a G graf pontjainak
ill. éleinek szAmAt jel6li, akkor
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4. Sikba rajzolhaté-e a fenti (b) graf?

5. A fenti (c¢) PERT feladatban hatirozzuk meg a feladatok elvégézéséhez sziikséges 6ssz id6t!
Mik a kritikus tevékenységek?

6. Az aldbbi A(G) métrix a G irdnyitott graf szomszédossigi méatrixa. Mennyi a G graf illesz-
kedési matrixdnak rangja? v 0 s W, B
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7. Mi a kdvetkezé probléma bonyolultséga? (Bizonyitsd be, vagy ;z}:“ hegy P-beli, vagy azt,
hogy NP-teljes!) i\ LA
Input: G graf, £ > 0 egész .-

Kérdés: Van-e G-ben k ponti {:ﬂ;ljes részgéﬂ‘ vagyikmfﬁ:g_,get]ei} pont (vagy mindkettd)?

8. Bizonyitsd be, hogy 3% + 5%0 — 52 oszthaté 2006-tal! (Segitségiil: 2006 =2 - 17 - 59.)



